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Bizonytalanság.
A Balkán-államok által megindított, s 

Törökország szét darabolását célzó had­
járat szomorú tapasztalatokra ébresztett 
bennünket.

A nagy szlávgyürü, melynek legna­
gyobb köve és erőssége Oroszország, ve­
szedelmesen kezdi fojtogatni Ausztriát, sőt 
Magyarország egyes nemzetségi köreit is 
lázba tudta hozni és nem csekély mérték­
ben aggodalmassá teszi egy és más tekin­
tetekben általános helyzetünket.

Hogy Ausztriában a csehek, lengye­
lek és délszlávok döntő súllyal nehezed­
nek a politikai életre, ezt első sorban nagy 
számuknak», tehát tulsú'yuknak tulajdonít­
hatjuk. Nem csekély értékű szerepet ját­
szik azonban náluk Kedvező gazdasági 
helyzetük s mind inkább erősbödő faji 
öntudatuk. Hozzájárul ehhez az a körül­
mény is, hogy gróf Taaffe miniszterelnök­
ségének letünte óta, tehát ides-tova 25 éve 
az uralkodó háznak feltűnő mértékben dé­
delgetett kedvencei voltak az ausztriai szlá­
vok. Hogy milyen eredménnyel, megmutat­
ták azt több Ízben a csehek és a délszlá­
vok. Ausztria érdem nélküli nációkra pa­
zarolta politikai rokonszenvéf, mikor a szláv 
nemzetiségeket nagyra hagyta nőni a 
birodalmi eszme és a Habsburgok családi 
érdekéből maga mellett, az önálló magyar 
királyság alul pedig elrabolt minden gaz­
dasági és politikai függetlenséget, hogy 
amazoknak a száját betömhesse s min­
ket szolgaságban, függésben tarthasson.

Aztán meg kell csak nézni, vajion 
ezek a hires szlávok, a kiknek kedvéért 
egy-egy főherceget szoktak tartósán kive­
zényelni Galíciába, Csehországba, Zág­
rábba s a többi helyekre és akiknek ked­

vét a főherceg urak igazán keresve ke­
resik mikor baj van és Ausztria kerekei 
recsegnek, ropognak, vajon Bécsbe vetik-e 
reményüket; a Habsburgokat hivják-e se­
gítségül ; az osztrákok jóindulatát keresik-e 
vagy Szentpétervár felé pislognak ? ! Oh 
igen! Most a Balkánon jár minden gondo­
latuk, érzésük és atyuskába, a mindenható, 
muszkacárba vetik minden bizudalmukat, 
várva tőle a felszabadítás óráját. Még az 
sem tesz előttük semmit, hogy Oroszor­
szág nem alkotmányos állam. Szívesebben 
tűrik a szlávok a kancsuka verést, mint 
az alkotmányos osztrák igát.

Az a nagy, kiolthatatlan, szent esz­
me : a szlávizmus meggyökeresedett esz­
méje vonz?, huzza őket egy máshoz szo­
rosan, ölelőcn, halálos szeretettel. Agyuk, 
vérük, lelkűk minden izma, mozdulása, 
megnyilvánulása amoda mutat és viszi 
őket, ahol az emberi, politikai, szabadság 
jogok megszégvenülten és hiába kérnek 
szabadulást, igazságot, feltámadást.

No hát ezekben bizhatott és bizhatik 
Ausztria. A hány szlávja van az osztrák 
birodalomnak ezekben a bizonytalan órák­
ban, az mind más felé kacsingat, mind 
mástól s nem Ausztriától várja szaba­
dulását.

Az osztrák közvélemény a legutóbbi 
delegációs tárgyalások alatt kezdett simul­
ni némileg a magyar nemzet felé. Ennek 
a barátkozásnak azonban nagy ára van: 
amoda az osztrák züllés, cmide a magyar 
alkotmányosság égbekiáltóan szomorú, si­
vár haldoklása. A letiport magyar alkot­
mány düledező romjainál ott állanak a hó­
hér bárddal kezükben: Tisza és Lukács. A 
mit hosszú századokon át megtudott men­
teni a magyar, ez a két nevezetes ember 
egyszerűen lefejezte. S most hirdetik ma-
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gukat mint nemzeti hősök, bátorlelkü or­
szágmentők, rendithetlen hazafiak.

Amoda Ausztriában ott áll ellenünk 
az engesztelhetetlen osztrák közvéleménynek 
még most is erős tábora és a sxlávoknak 
kifele kacsintgató roppant tömege.

Ki tud azon csudálkozni, ha ilyen 
viszonyok között itthon Magyarországon is 
csak csendőr és katona szuronnyal lehet a 
rendet fentartani.

Bel- és külpolitika.

A munkapárti országgyűlés a héten 
minden akadály nélkül folytatta tanácsko­
zásait. A szokásos csendőr és rendőr 
kordon vette körül mindenkor a házat, 
igy oda nem juthatott be csak az, a ki­
nek gróf Tisza István, a magyar cár meg­
engedte. Pedig fontos dolgokat tárgyalnak 
most, az 1913. évi költségvetést, melyhez 
az ország minden rendű s rangú közön­
ségének, különösen az ellenzéknek lenne 
nagyon sok szava, hiszen éppen ebben a 
költségvetésben vannak felvéve azok a 
keserves, nagy összegek, melyeket az 
ujadótörvények jövő évi életbeléptetése 
folytán az adókkal rogyásig megterhelt 
magyar népen besrófolni szándékoznak. 
A költségvetés általános tárgyalása teg­
nap véget ért s úgy lehet a jövő héten az 
egész költségvetés részleteiben is el lesz 
fogadva. A héten csak egy műellenzéki: 
Gieszvén Sándor kanonok és két román 
képviselő: Mihályi Tivadar és Vajda Sán­
dor szóllaltak fel kormányellenesen. A 
szövetkezett ellenzék tagjai ezután is szo­
lidárisak maradtak s vagy együtt mennek 
be a házba, vagy sehogy.

iS™™:*: Párisi-Nagy Bazárban kezdetét 
vette.

, Dégenfeld-tér kenyérpiac.

Karácsonyi 
Remek
felette olcsó árakban szerezhetők be.
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Kalap és úri divat áruházában
Aharácson$iiiÉsár megkezdődött.
Legnagyobb választék kalapok, nyakkendők és fehérnemüekben.

Kistemplom mellett. Megyei telefon 707. szám.

„ . Mpn ,ele zet élességét. Remélhető ugyanis, hogy 
Habotus hírekkel v , Angolország a francia kormányt is meg

az ország. Kulunbozo jelekből o nverheli terveinek, a mikor bizonyára az
keztettek némely ideges emberek, hogy 
most már feltétlenül háború lesz. így kü­
lönösen a bécsiek túlságos izgatottsága és 
lármás tüntetése, a román miniszter elnök 
és kü ügyminiszter budapesti és bécsi sür­
gős útja. hötzendorfi Kondrád hadseregfel' 
ügyelő pénteki és szombati bukaresti láto­
gatása, az orosz részleges határerősitések, 
a szerbek tulságba vitt hencegése, a meg­
akadt balkán-török háború és kilátástalan 
békekötés, a romániai mozgósítási hírek, 
Lukács miniszterelnöknek egy esetleges 
mozgósítás alkalmára vonatkozó s külön­
böző irányú törvényjavaslatai, gróf Wicker.- 
burg külügyi osztályfőnöknek Budapestre 
történt hirtelen lerándulása szolgáltattak 
okot a mende-mondára.

A tényleges valóság az, hogy Szer­
bia nem fér a bőrében és minden áron 
kiakarja tanítani maroknyi kis seregével az 
osztrák-magyar monarchiát, hogy mi illik 
és mi nem. Kötekedik, fenyegetőzik, nagy 
hangon ijesztgetőzik, hogy majd igy lesz, 
majd úgy lesz, ha ő kikötőkhöz nem jut­
hat. Természetes, hogy mi összemorzsol­
nánk a szerbeket, ők azonban az oroszba 
vetik minden reményüket. Azt bajosan 
hiszik ma már ők is, hogy az orosz ek­
kora áldozatot hozzon értök és ma már, 
valamivel csendesebbek is lettek, de sajtó 
juk még mindig lázit ellenünk, aminek 
esetleg komolyabb következménye is lehet 
a közel jövőben, ha ugyan észre nem tér­
nek a józanabb szerbek. A hármas szö­
vetség kormányai a legteljesebb egyetér­
téssel kezelik a szerbiai kérdést. Újabban

nyerheti terveinek, a mikor bizonyára 
orosz hivatalos körök is jobb belátásukat 
veszik majd elő. Nagyon természetes, 
hogy ezek csak tervezgetések. Egy dolog 
azonban feltétlen bizonyos, hogy nevezete­
sen Ausztria-Magyarország a háborút fel­
tétlenül kerülni akarja. Nincs tehát külö­
nösebb ok eddigelé az izgatottságra és 
rémlátásokra, ép azért fentartással kell fo­
gadni minden olyan híresztelést, mely a 
köznyugalmat zavarni akarja.

A török-bolgár fegyverszünet még 
tart. Török és bolgár küldöttek tárgyalnak 
napok óta a béke feltételei felől. A török, 
hogy kínos és lealázó vereségei után 
most kissé felélegzhetett és mivel Csatald- 
zsánál határozottabb jobb hadálása van, 
mint a bolgár haderőnek, huzza-halasztja 
a tárgyalásokat és a béke feltételeknek 
egyetlen pontját se akarja magára nézve 
kötelezőül elfogadni. Miié e sorok meg­
jelennek, talán újból megszólalnak az 
ágyuk. Drinápoly, Szkutari még mindig 
tartják magokat. Albánia függetlenségét 
csütörtökön Valonában a törzsfőnökök 
kikiáltották, a szerbek azonban már Duraz- 
zót is elérték, állítólag be is vonultak 
ebbe a városba, melynek elfoglalása eset­
leg egy európai nagy háborút idézhet elő.

A mostani zűrzavaros külpolitikai 
helyzetből a legélesebb látású európai 
diplomaták sem tudnak kihámozni egy 
igazi képet, lehetséges azonban, hogy 
egy-két hét alatt mindenfelől teljes világos 
ság lesz s akkora elmúlik ez a bántó

mozgósításra vonatkozó alaptalan, indo­
kolatlan hírekkel s a büntetőtörvény 
456 §-ába ütköző hírlapi közleményekkel 
nyugtalanítják a közönséget.

HÍREK.

— A ref. templomban ma délelőtt 
Molnár Béla vallástanár prédikál.

— Dr. László Endre ügyvéd teg­
napi névnapja alkalmából barátainak és 
ismerőseinek köréből nagyszámú üdvözle­
tei kapott.

— A Sportegylet december 7-re 
tervezett estélyét a rendezőség elhalasz­
totta s azt a hó végén fogja megtartani.

— A városi dalegylet folyó 15-én 
este, a protestáns estély után, a szerep­
lők és pártoló tagok részvételével közös 
vacsorát rendez, melyre az aláírási iv 
legközelebb kibocsátatik.

— Porkoláb József oki. gazd. szak­
tanítót a vall.- és közoktatásügyi minisz­
ter a nádudvari önálló gazdasási népisko­
lához szaktanítóvá nevezte ki.

— Hajduvármegye állandóválaszt­
mánya december 4-én Debrecenben Do- 
mahidi ‘főispán elnöklete alatt ülést tart. 
Az állandó választmány a dec. 12-iki 
megyei közgyűlés tárgyait készíti elő.

— A püspökladányi ref. egyházta­
nács nov. 29-én Demjén Ferenc hajduszo- 
boszlói ref. lelkész elnöklete alatt gyűlést 
tartott, mely alkalommal az egyháztanács 
Kiss Ferenc esperes-lelkész lemondásával 
foglalkozott. Az egyháztanács Kiss Ferenc 
esperesnek, mint püspökladányi lelkésznek 
elévülhetlen érdemeit jegyzőkönyvébe ik­
tatta s iránta soha nem múló háláját és

bizonytalanság.
sikerült a német kormánynak Angolorszá-j Itt jegyezzük még meg, hogy a 
got megnyerni a kibontakozás eszmé ének,! magyar kormány a napokban szigorú
ami lényegesen enyhítette a válságosheiy- rendeletét adott ki azon lapok ellen, kika n»» a ■■“*““ ............ '

II f legalkalmasabb ajándéktárgyak kapha—Karácsonyra
__ . — ------------------------------------------------------- ------ kiuánatna innuen ÉS béFiüBlltBB.Debrecen, Piac-utca 8.

Karácsonyra nagy árleszállítás!
GRtÍNFELD ADOLF és Tsa férfi- fiú- és gyermek ruha áruházában.

DEBRECEN, Kistemplom mellett.
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V 5* I i m e az összes raktáron levő divatos női 
ruhaszövetek, mosó barchetek, 
gyapjú píaidok, minden nagyságú 
posztókendők, chiffonok, vásznak, 
asztaínemüek, tricó alsó ruhák, ha­
risnyák, keztyük, esőernyők, papla­
nok, rövidáruk és minden itt fel nem 
sorolható cikkek leszállított 
szabott árakon szerezhető be.

NiMvary Lajos
Debrecen,

a Piac-utcai Barak épületben.
Készpénzenni vásárlások után 

5" o engedmény.
elismérését fejezte ki. Az egyháztanács 
ezután a lelkész! dijlevélhez változatlanul 
hozzájárult.

— Csánky Viktor kir. tanácsos, 
tanfelügyelő nov. 27-én a hajduszoboszlói 
ref. elemi népiskolákat meglátogatta s a 
látottak és tapasztaltak felett megelégedé­
sét nyilvánította.

— Előadás a Kossuth-körben. Dr. 
juhász Nagy Sándor ügyvéd, a vármegyei 
függ. és 48-as párt titkára, a debreceni 
Reform, társaság elnöke, több társával 
egyetemben december 8-án délelőtt fél 
11 órakor népszerű előadást fog a Kossuth- 
kör nagytermében tartani. A rendkívül 
érdekesnek Ígérkező, népszerű előadásra 
a helybeli olvasókörök összes tagjai 
ezúton is meghivatnak. Az előadás főbb 
tárgyai lesznek: az uj adótörvények ismer­
tetése, az általános választójog, a Balkán- 
háború, a birtokos osztály nehéz helyzete, 
a gróf Serényi földmiveiésügyi miniszter 
által beterjesztett s az osztatlan legelők 
használatáról szóló törvényjavaslat bírá­
lata, az általános politikai és közgazdasági 
viszonyok ismertetése. Vendegek szívesen 
láttatnak.

— A hajdú városok főbb tiszt­
viselői Kovács Gyula alispánnál bizalmas 
tanácskozásra gyűltek össze hétfőn, hol az 
uj városfejlesztési törvény sérelmes rendel­
kezéseit beszélték meg.

— A polgári iskolai tanárok 
Tiszavidéki köre december 9-én Hajdú­
szoboszlón kerületi gyűlést tart, melyen 
nagy számmal fognak résztvenni a pol­
gári iskolák tantestületei. Közgyűlés után 
déli 1 órakor a kaszinóban közebéd tar- 
tatik.

— Hajduvármegye közigazgatási 
bizottsága december 9-én tartja rendes 
havi ülését a főispán elnöklete alatt.

— Pintér Imre színész és társai 
december 9-én este a -Bika« vendéglő 
nagytermében előadást rendeznek.

— Az osztatlan legelők használa 
tárói pénteken törvényjavaslatot nyújtott 
be Serényi földmiveiésügyi miniszter. A 
törvényjavaslatból sok jó akarat sugárzik 
ki s főleg a legeltetési viszonyok javításai 
célozza, azonban o yan rendelkezések is 
foglaltatnak benne, melyek a tulajdonjogot 
nagymértékben korlátozzák. A kormány a 
„senkié, mindenkié“ elve alapján erősen 
belenyúlt a közbirtokosságok belügyeibe, 
a mi élénk visszhangot fog kelteni az ér­
dekelt lakosság körében országszerte.

— Értekezlet. Az alispán értekez­
letre hívta össze kedden délután 3 órára 
a járási sorozó tisztviselőket. Az értekez- 
'et mindvégig bizalmas jellegű volt. Az 
esetleges mozgósítással kapcsolatos intéz­
kedésekről nyújtottak útbaigazítást a tiszt­
viselőknek, amint az minden évben meg­
szokott történni.

— A hajduszoboszlói Sport Egylet 
alapszabályait a. belügyminiszter jóvá­
hagyta.

Hajduvármegye törvényhatósága 
december 12 én tartja téli rendes köz­
gyűlését Domahidy Elemér főispán el­
nöklete alatt. A közgyűlést a vármegye 
ez alkalommal is a városház nagyter­
mében tartja, mivel a közgyűlési terem 
festése és díszítő munkálatai még most 
folynak. A vármegyei székház felavatására 
csak a tavasszal kerül a sor.

— A vasút utcai polgári olvasókör 
folyó évi december hó i-én a „Bika“ ven­
déglő nagytermében, könyvtára javára 
zártkörű táncvigalmat rendez. Belépti-dij: 
személyenként 1 korona, család-jegy 2 ko­
rona 40 fillér. Kezdete este 6 órakor.

— Házasság. Bállá József kovács és gépész 
hajduszoboszlíi lakos, VI. tized 389. hsz. hajlandó 
házasságra lépni olyan magános vagy 2—3 gyerme­
kes növel, kinek 3—4000 K hozománya van. Neki 
is van nehány ezer korona vagyona.

— A szövetkezetben prot. árvaházi 
és magyar naptár, imakönyvek, zsoltárok 
olcsóbb és díszesebb kivitelben kaphatók.

f eugrott a vonatról. Vanasai 
Károly oláhbaksai illetőségű toloncot Papp 
Bálint szolnoki rendőr Debrecenig akarta 
kísérni. Vanasai azonban Kaba állomás 
után kimen! a nyílt folyosóra, hol hirte­
len epileptikus rohamok jöttek rá s fejjel 
kibukott a robogó vonatból. Ekkor a vo­
nat már itt járt szoboszlói határban. Az 
cszméleilenül talált toloncot behúzták dr. 
Molnár Gyula t. főorvoshoz a városba, ki 
i súlyosan sebesültet bekötözte. Vanasait 
bevitték Debrecenbe, hol a közkórházban 
élet-halál között fekszik.

Kisgazdák a többtei melésért. A múlt 
évben Baranya, Békés, Pozsony, Nyitra és Kiskü- 
küllö megyékben 20—30 községben 3—3 olyan kis­
gazdát választottak ki, akik az ottani gazdasági 
egyesület ellenőrzése alatt végeztek kísérletet oly 
módon, hogy egy holdat megtrágyáztak 150 kg. 
szuperfoszfáttal, egy holdat pedig trágyázatlanul 
hagytak. Baranya megyében a mütrágyázott kát. 
holdon termett átlagosan 1008 kg. búza, 1564 kg. 
szalma. A mütrágyázatlanon termett 971 kg. búza 
s 1463 kg. szalma. Terméstöbblet 97 kg. búza és 
101 kg. szalma, a rozsnál pedig a terméstöbblet 
142 kg. szem. Békés megyében termelt kát. holdan­
ként 1247 kg. mag, mütrágyázatlanul 1081 kg. Az 
átlagos többlettermés tehát 166 kg. mag. Nyitra me­
gyében termett 1395 kg. mag és 1691 kg. szalma, a 
mütrágyázatlanon pedig 799 kg. mag és 1470 kg. 
szalma. Többlettermés tehát a búzánál 153 kg. 
mag és 224 kg. szalma, a rozsnál pedig 120 kg. 
mag és 311 kg. szalma. Pozsony megyében termett 
a mütrágyázott területen 909 kg. mag és 1253 kg. 
szalma, a mütrágyázatlan területen 734 kg. mag és 
1154 kg. szalma, tehát terméstöbblet a búzánál 175 
kg. mag és 99 kg. szalma, a rozsnál 136 kg. mag 
és 264 kg. szalma. Kisküküllö megyeben a rendkí­
vül rossz időjárás és rengeteg sok egér csaknem 
tönkre tette a vetéseket, mégis a műtrágyázás javára 
megállapittatott a búzánál 84 kg. szem terméstöbb­
let. Ezen kísérleteket tellát több 100 kisgazda vé­
gezte s egyetien-egynél sem fordul elő, hogy a 
műtrágya terméstöbbletet ne adott volna, sőt a ter­
méstöbblet mindenütt olyan nagy volt, hogy legalább 
60 — 100 °/0-kal nagyobb hasznot adott, tekintettel 
ama körülményre, hogy 1 q szuperfoszfát ára csak 
9—10 korona, holott ugyanolyan súlyú búza ára 
20—24 korona.

— Elövigyá zat. Az elövigyázatnak nem 
tudjuk az értékét mindig kellőleg megbecsülni, pe­
dig az egészség fentartásának ez a legfontosabb

Frank Testvérek
divatáruházában, elismert legszebb úri divat újdonságok, világhírű Iía és Borsalinó 
kalapok, legnagyobb választékban. Nyakkendők, férfi fehérnemüek, harisnyák és

más szebbnél szebb férfi divatcikkek is.
DEBRECEN, Piac-u. a Szent-Anna-u. sarok, a megyeház mellett. Megyei telefon 749.
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tényezője. Különösen figyelemreméltó ez az embe-, 
riség legpusztítóbb betegségénél a tüdüvésznél. 
Mindazon szerek közt, melyekkel e betegségnek 
elejét lehet venni, a legelőkelőbb helyet foglalja el 
a „Sirolin Roche“. E háziszernek beszerzését sen- 
kise mulassza el. Kellemes izü,

TELEFON .-

— Hölgyek figyelmébe, legjobb be­
vásárlási forrás LUDESER JÁNOS, női 
pipere, csipke és rövidáru üzlete. Debre­
cen, Városház épület.

TI 500 darab divat mellény ingyen TI Csakis december 24-ig.
Minden vevő ha öltönyt vagy télikabátot vásárol teljesen kA IV/I ík lOQ
ingyen kap hozzá karácsonyi ajándékul 1 divat mellényt, U\J IvllMUO
férfi-, fiú- és gyermekruha nagy áruházában DEBRECEN, Piac-utca 19. szám. (az Alföldi íaftaPÉhltöl 

szemben,) a legolcsóbb szabott árak; minden darabon láthatók, tehát bizalommal lehet vásárolni 
Telefon 10-E_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ Telefon 10—64..

adnak. Nem egykönnyen^adnak pedig az­
ért, mert ritka eset, hogy nagyobb legyen 
a hozamuk mint a minő a búzáé, áruk 
ellenben bizonyosan jóval alaesonyabb. 
Meg kell tehát a gazdának tenni mindent, 
hogy veszteségét legalább némileg pótolja 
a tavaszi kalászosokkol. E tekintetben pe­
dig a legnagyobb fontosságú dolog az, 
hogy tavasszal elvetendő talajunkat ha 
csak lehetséges most az Ősz folyamán 
szántsuk fel és szántás után elboronáljuk, 
hogy igy egyrészt a fagy behatása alatt 
talajunk jobban beéredjen, másrészt hogy 
a benne foglalt viz el ne párologjon s 
igy egy tavasszal be következhető száraz­
ság veteményünk kárára ne legyen. Ta­
vasszal azután nem kell újra szántani, az 
ilyen talajokat csak tárcsázni, grubberezni, 
s azután elboronálni. A tavaszi kalászosok 
•érmés átlagát fokozandó, már most ősszel 
vagy a tél folyamán szórjunk ki kát. hol­
danként 150 kg. szuperfos, fitot a már 
megszántott talajra, s boronái uk be.

Ha egyrészt a talaj megmunkálása 
körül ennyi gondossággal járunk el, más­
részt az alkalmazott szuperfoszfáttal gaz-

Dr. Katona Mihály sárospataki 
homeopata orvos december 6-án egész 
nap, december 7-én délelőtt 11 óráig 
tartja ismét rendelő óráit Debrecenben, 
Darabos utca 55 h. sz. alatt, a hol külö­
nösen a gyomor és tüdőbajosok szokták 
felkeresni a sikeres gyógyításáról ismert 
hírneves orvost és emberbarátot.

— FIGYELEM ! Üzlet áthelyezés 
A legnagyobb szűcsáru vállalat! Első 
rangú szűcs és szőrme áru nagyraktá­
ramat, melyet hosszú évek után oda 
fejlesztettem, hogy most a legkényesebb 
igényeket kielégíthetem, Piac-utca 42. 
szám alól Szentanna-utca 3. szám alatt 
találjuk. Teljes tisztelettel VÉGH GYULA 
szűcs-mester.

— Zsákok, ponyvák, ponyva-szö­
vetek, redőny vásznak, ló-pokrócok, 
kőtél áruk, zsinegek és mindenféle 
áruk, a legolcsóbban beszerezhetők, FOHN 
JÓZSEF zsák és vízmentes ponyva üz­
letében, Debrecen, Ipar- és Kereskedelmi 
kamara bérpalotában. (A kir. törvényszék 
mellett.)

— A Gazdasági Bank Hajdúszo­
boszlón részvénytársaság 5 %-os ka­
matra betéteket fogad el. A kamat a be 
tét napjától a kivét napjáig számittatik. — 
Kölcsönöket folyósítunk a felekre nézve a 
legelőnyösebb feltételek mellett. — A szál­
lítási idényre kölcsön zsákok kaphatók 
méltányos heti díjért Az igazgatóság.

— 56 fillérbe kerül egy pár férfi, vagy

Föld eladás.
A köteles! ut legelején eladó 
10 hold elsőrendű szántó föld. 
Értekezni lehet Dr. László 
Endre ügyvédi irodájában.

Közgazdaság.

— Elkésett őszi vetések. —
Az idei abnormis esztendő ugyancsak 

megviselte gazdáinkat. Hónapokon át nem 
végezhetnek semmiféle rendszeres munkát, 
legtöbb helyt a talaj tulnedvessége miatt 

hónapokban szántaniaz őszi hónapokban szántani egyálta- . ___ 0__
i án nem lehetett. A cukorrépa kiszedel- tágítjuk talajunkat tápláló anyagokban

énül van még s a hol részben ki tudták 
szedni, ott sem lehetséges annak elszálli-

ugy reményünk lehet arra, hogy az elé­
rendő nagyobb terméssel az alacsonyabb

tása. Tavasziak alá szántva még nincsen s Ö2cára pótolni fogjuk azon veszteséget,
- ? “ ...................................amelyet szenvednünk kell a miatt, hogy

az őszi esőzések következtében nem ve­
tettünk elég kalászost.

az őszieket meg most vetik ott, ahol lehet 
séges. De különösen Erdélynek egy jelen­
tékeny részében annyira át vannak ázva a 
szántóföldek, hogy ökör nem léphet rá el- 
sülyedés nélkül. Ilyen körülmények között 
nem csak egy pár százezer kát. holddal, 
de tán egy pár millióval is kevesebb lesz 
az őszi vetés mint szokott lenni. S nagy 
kérdés, hogy az elvetett területek adnak-e 
termést vagy nem. Az idő már november 
elején olyan hűvös, hogy a novemberben 
elvetett ősziek kikelése és fejlődése kérdé­
ses, annyival is inkább, mert a talajon túl 
nagy mennyiségű viz van, a melynek meg- 
fagyása megrongálja, összeszaggatja a 
még túl gyenge gyökérzetet és megakaszt­
ja a fejlődést,

Úgy látszik tehát, hogy ebben a gaz-
uv uhu uc nemi egy par rern, vagy dasá6'. évben. az Maradt őszi vetéseket 

női harisnya fejelése pamuttal együtt, Be-1 tavasz-‘ árpával vagy zabbal kell pó- 
uáts E. harisnyagyárában Debrecen. Kér- tolni amelyek bizony teljes pótlást az él­
jen árjegyzéket. ímaradt búzával szemben nem egykönnyen

IRODALOM.

Karácsonyi kézimunkák. Már 
most gondoskodik arról a magyar leány­
világ eleven és okos lapja, a „Magyar Lá­
nyok“, hogy olvasóinak segítségére le­
gyen a karácsonyi ajándék tervezgetésében. 
Tanulságos világos cikket, közöl huszonöt 
szebbnél-szebb kézimunka mintának bemu­
tatásával, amely praktikus és kedves aján­
dék lehet már egy pár hét múlva. És amig 
igy tanácsot ad és tanít, közben szórakoz­
tat is Tutsek Anna kitűnő leánylapja, a 
melynek szépirodalmi részét a magyar 
iróvilág szine-java Írja. A „Magyar Lá­
nyok" előfizetési ára negyedévre 3 kor. 
Kiadóhivatala Budapest, VI., Andrássy-ut 13.

Kovács Gyula és Társa
-- . rf (Hungária kávéház mellett)

Megkezdődött a karácsonyi vásár ".t“ £2 S
,eanUi K f_el°]íők‘ és muffok- Costümök pongyolák, színházi és esti köpenyek divatszinekben.

Csiphe, selyem es szoeetblousoli, divatos kötött kabátok dusuálasztéka. fl legolcsóbb szabott árak!
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Kerékpárosok
figyelmébe T

FÜGGETLEN HAJDÚSÁG“

A világhírű Fuch, Helicai, Premier, Haffenrad [fegyvergyári)
kerékpárok egyedül kaphatók

Molnár Testvéreknél
elektrotechnikai műszerész DEBRECEN, EgyhazférZ. (Nagytemplom m.)

Nagy javító műhely. Al­
katrészek nagy válasz­

tékban.
Telefon 727. szám. 

Kedvező fizetési feltételek. 
Fióküzlet: Hajdúböszörmény.

Srhllli Kanrlnn «?sztyü> kötszer és orvosi műszertárétULIIUII UUlIllui ^íyezte át^ ®z.*k^sap®Tu,_ sarokra lie-

CSARNOK.
Az újvilág vándora cimen tanulsá­

gos,^ szép regényt közöl Sas Ede „Az Én 
Újságom“ les olvasói számára, Móra Fe­
renc kitűnő, kacagtató regenye, Csalavári 
Csaavcr, Ballagó Bácsi, aki Babszemnek, 
az okos elefántnak esetet irta meg. Ga- 
rádi Viktor szép cikket irt a búvárról stb 
Müh.beck Károly rajzoló tollát dicsérik a 
szép illusztrációk. „Az En Újságom“ elő­
fizetési ára negyedévre 2 kor. 50 fill Ki- 
adóhivatala Budapest, VI., Andrássy-ut 16,

Uj Idők. Horkayné, akinek szel­
lemes csevegését az egész magyar olvasó- 
közönség ismeri, Herczeg Ferenc kitűnő 
lapjából, az Uj Időkből, e héten is hozzá­
szól az utóbbi napok aktuállitásaihoz és 
finom elmeéllel teszi szóvá a balkán hábo­
rú újabb eseményeit éppenugy, mint a 
diplomácia munkáját. Az elmés causerie-n 
kívül ott találjuk még az Uj Idők mai szá­
mában Heltai Jenő vidám, művészi értékű 
szép regényét, amelynek cime „VII. Emá- 
nüel és kora“. Lövik Károly ragyogó stí­
lussal „Napóleonról“ irt novellát, Hans 
Heinnz Ewerstől pedig a „Séták a nagyvi­
lágban“ népszerű rovatában érdekes útle­
írást találunk Indiáról. Farkas Pál folytatja 
a körorvos följegyzéseinek közlését, Sza- 
bolcska Mihálv és Feleki Sándor verset Ír­
tak, Pásztor Árpád pedig három érdekes 
és bizarr aviatikái kép mellé irt eleven 
glosszákat. Az „Idegen Írók“ rovatában 
Nielsn szép novelláját találjuk, melynek 
cime „A fogadás“. Kritikai szemelvények“ 
Farkas Pál- „Francia forradalom“ című 
két kötetes munkájáról, apróbb cikkek, 
Ohnet regénye, stb. tarkítják még a lap 
szövegrészét. A képek közül kiemeljük, 
Bánffy Miklós gróf, az Operaház kormány- 
biztosának művészi díszletterveit, a trónö­
rökös pár vadászképét, képeket a delegá­
cióból, a király orvosának, Karzl doktor 
nak arcképét, egész sor, érdekes epizódot 
bemutató háborús képet, Mühlbeck Károly 
jókedvű fejléceit, stb. Az Uj Idők előfize­
tési ára negyedévre 5 kor. Kiadóhivatala 
Budapest, VI., Andrássy-ut 16.

»*• oairuivra ne-
szállodával szembe.)

A régi megyei fizikusok.
Irta: Eötvös Károly.

A hires Sobri Jóska meghalt ezelőtt 
hatvanöt esztendővel. A lápafői erdőszél­
ben találkozott össze huszonnégy pandúr­
ral egy század ulánussal s vagy százötven 
fegyveres hajlóval. Neki is volt hat legé­
nye, köztük az öreg Pap Andor s a fiatal 
Liliom Jancsi. A csata eredménye nem le­
hetett kétséges.

Az ulánusokat b. Beust kapitány 
vezette. Bátyja a későbbi b. Beust közös 
minis; temek. Sobri és társai sokáig lövöl­
döztek az el'cuségre a fák mögül, mit 
Beust utóbb megunt és rohamot vezényelt. 
A hires haramia vezér szép aranyveretü 
Hunár-puskájával vette biztos célba a 
kapitányt, de mielőtt lőne, körülnézett. 
Látta, hogy Pap Andor és Liliom mene­
külnek, négy más társa pedig összelőve- 
vágva. E'dobta a puskát, kirántott egy 
pisztolyt s azzal magát agyonlőtte. Ott 
volt közelben a járási kirurgus is. Valami 
Durcsány nevű jámbor férfiú, ki menten 
odament a csata "* színhelyére, hogy a 
sebesült, de még élő haramiákat keze 
alá vegye. Valami Szűcs nevű fiatal 
ember azt mondta neki:

— Hozzám rte nyúljon az ur, meg­
tudok én dögleni doktor nélkül is.

Két golyó és három szurony járta 
keresztül s kardvágás is volt a fején és 
mellén egy csomó. A kirurgus mérgesen 
szólt rá:

— De hiszen gazember, akasztófán 
kell neked meghalnod.

— Oda sem kell nekem doktor.
Lefogták erővel, úgy birt vele 

csak a kirurgus.
— Hát ezzel mit csináljunk ? — 

Kérdi egyik csendbiztos a járási kirur­
gust, oda mutatva Sobri holttestére.

El kell temetni.
Úgy lett. Eltemették boncolatlanul. 

Reggelre kereszt is volt a sírján, koszorú 
is a kereszten.

A vármegye megnyugodott a dolgon. 
Csak jókésőre miután a helytartó-tanács 
kérdezősködött, hívta fel a vármegye a 
járási kirurgust, hogy mit csinált Sobri 
holttestével, hol az obductionale proto- 
collum ? A kirurgus azt felelte:

„Minek utána mind közönségesen 
meggyőződtünk arról, hogy az ismételten 
duhaj rabló maga magát egy pisztollyal 
agyonlőtte s ekként saját életét kioltván, 
érdeme szerint való gyalázatos véget ért: 
ennélfogva holtestének obdukálása szük­
ségesnek nem találtatott.“

Szinte lehetett egy kis igaza.
* *

*

A szentgáli kanásznak egy kanász- 
társa ketté vágta egyik karját fejszével 
Sokáig tartott a gyógyulás, sokára tart­
hattuk meg a végtárgyalást.

— Mit kívánsz orvosi költségre ? — 
Kérdi az alispán a sértett kanászt.

— Semmit! — volt a felelet.
— Mit kívánsz fájdalom díjul!
— Semmit!
— Mit kívánsz munkamulasztásért?
— Semmit!
Eléje tartják a kanásznak a főorvosi 

véleményt, mely három ivén keresztül 
fejtegette, hogy minő nagy volt a seb, 
milyen életveszély számazhatott volna be­
lőle, mennyibe került az orvoslás. A ka­
nász rá sem hederitett, csak annyit 
mondott:

— Beszélhet a doktor, amit akar, 
de azt ne mondhassa senki, hogy 
az én bőrömet megfizette.

S nem fogadott el semmit.

gyári raktár
Telefon 6-44.

Haas Ligát
s^989ggg3fflggoa»3B8eaaae9iw 5$ 

DEBRECEN, Piac-utca 58. sz. Megyeház mellett. Ezen uj 
áruház szövet, szőnyeg osztállyal lett kibővítve, oly dús vá' 
lasztékban és minőségben, hogy azokkal a legkényesebb ízlést is kielégíthetem. 
Kérem a n. é. közönséget, hogy ezen fényesen berendezett uj áruházat

megtekinteni szíveskedjék.
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Halft karácsonyi ás újévi vásár 30 hs áiicszállitás!
Klein Izsó Debrecen, Osapó-utoa 18 szám.

(Csizmadia színnel szemben).
Férfi- női- és gyermek divat kézimunka cipő áruházában eladásra kerülnek:

Kézimunka férfi cipő 6 koronától feljebb. 4 ^"ólJeliebÍFélfK'fiuts gyermek sap-

KÄ ÄrTpÄa^enebb.Äek ^»1 » •&£#*£

3447
1912. tk. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.
A hajduszoboszlói kir. járásbíróság, 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Zöld Sádornak Zöld Ferencz elleni végre­
hajtási ügyében a végrehajtási árverést 
666 ko róna 67 fillér tőke és járulékai, 
valamint 24 korona 30 fillér költség ki­
elégítése végett elrendelte a hajduszoboszlói
734 sz. betétben + 1 sorsz. alatti ingat-_______
lanra 600 kor., a + 2 sorsz. ingatlanra 2%8 hn$z alatt fogialt ingatlanra

« srau '«3 korona kikiáltási árOau.

árban, utóbbi azonban a C. sz. a. haszon- 
élvezeti jog fenntartásáról.

Az árverés 1912. évi december 
hó 21-én d. e. 10 órakor lesz.

II iíTTi II IMI

3328—1912. tk. szám.

Árverési hirdetmény.
A hajduszoboszlói kir. járásbíróság 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy a 
kir. kincstárnak Varga Lajos elleni végre­
hajtási ügyében a végrehajtási árverést 
75 korona 86 fillér tőke és járulékai, vala­
mint 12 korona költség kielégítése végett 
elrendelte a kábái 2276 sz. letétben

Aki árverezni akar köteles a becsár 
20° 0-át készpénzben, vagy óvadékképes 
értékpapírban kiküldött kezéhez letenni.

Az ingatlant a kikiáltási ár 
alul et nem adják.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1912. szept. 
14-én.

A hajduszoboszlói kir, jbiróság, mint 
tkvi hatóság,

Póterfy Pál

Az árverés 1912. évi december hó 
18 án d. e. 9 órakor lesz

Aki árverezni akar, köteles a becsár 
20° 0-át készpénzben, vagy óvadékképes ér­
tékpapírban kiküldött kezéhez letenni.

Az ingatlant a kikiáltási ár 2/3-án 

a 3-án alul el nem adják.
Kelt Hajdúszoboszlón, 1912. szept. 2. n. 

A hajduszoboszlói kir. jbiróság, mint tkvi 

hatóság.
Péterfy Pál

kir. jbiró,

kir. jbiró.

fjüf

Szabó Lajos fiai cégnél
2 DEBRECEN, Rózsa-utca 2. sz.
1 Karácsonyra nagy árleszállítás-
-- u «,nn gr- Blouse és ruhaselymek métere | 2 3,

II l üli 0 K 3, 4, 6. Karácsonyi ára
■ c,;n.c hársnnvok métere K \/ tiáOZ ZOI

Márton Gyula
és Fia
úri- női

divat és szövött áru 
üzletében _ —

megkezdődött a KF

karácsonyi zz 
— nagy vásár.
Mindenféle úri-, női 
divat és szövött áruk. 
Harisnyák, keztyük,
dús választékban
mérsékelt szabott árakon

- - _ kaphatók. —
ílohnoron Fő-tér és Somonfy-u. 
UBDPBuBlli sarok bérpalotában.

Harisnya fejelések
a legjutányosabban eszközöltetnek.

Pénzét ne dobj a ki 1
hanem vegyen

RÓZSÁNÁL a
Kistemplom bazárban,

ahol

occásio áron
kaphatja a legfinomabb:

Téli ruhaszövet 115 cm. széles 
métere 2 kor., Karácsonyi ára 
Angol divatszövet 135 cm. széles 
métere K 3 40 Karácsonyi ára 
Double kosztümkelme 140 cm.

Színes bársonyok métere K j’^Q 
M 2-50 Karácsonyi ára

n____ ® jó mosó cosmanosi kartonok ^ £
„ U r ^ métere 90 f. Karácsonyi ára

§£ Divat flanel velezek métereszéles m. K 5 Karácsonyi ára
Francia gyapjú delin métere Qfl f 33 L,lvai “a“6‘K 180 Karácsonyi ára ™ »* » * »- tón>‘ „

— Kézitáskák, kötények, sálok, kendok —
pendkivüli leszállított árban!

100 korona
40 „

Szil. peluches kabát 
Hosszú bársony kabát 
Rövid bársony kabát -30 «
Hymalája ragián legfinomabb 40 „
Angol doublé kabát 28 »
Színes doublé kabát 16 »
Bakfisch ragián ^ ”
Puha filz formák leszállított árnál

csak ^ f*
jfgr Óriási választék posztó selyem 

és bársony blousokban 1
Rövid téli fettete babátok csali ÍZ korona.

rtf~
’•fi.-
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Fehérneműt, csiphefűggönyöhet, női blousohat legszebben tisztit FEUERSTEIN
fiók ÜZLET: Arany Ionos-utca 15. sz. mosó intézete Piac-utca 63. 

Telefon sz. Főüzlet 11-57. Fióküzlet 732

[EBTBKTÓ58BB
húzott drótszálas lámpa.

Magyar
SIEMENS - SCHUCKERT- MÜVEK

Budapest, VI., Teréz-körut 36.

BRÁDI-féle

GYÜOH-tSEPPEH
ezelőtt Máriacelli cseppek

több mint 30 esztendő óta úgy 
beváltak, hogy nélkülözhetetlnek 
minden háztartásban. E cseppek- 
nek utólérhetetlenül jó hatása 
van emésztési zavaroknál, azu­
tán páratlan gyomorrontás, gyo­
morégés, székrekedés, fej- és 
gyomorgörcsök, émelygés, szé­
dülés, álmatlanság, kóiika vér­
szegénység, sápkór stb. stb. ellen. 
Kapható minden gyógyszertárban. 
Egy nagy üveg K 160, kis üvege 
—.90 fillér, ti üveget K 5.80, 3 
nagy üveget K 5.50 bekül dés 

után küld irancó
BRÁDY K. gyógyszertára 

a „Magyar Királyhoz“ BÉCS,
1. Fleischmarkt 2., Depot 5. 

Ügyeljünk a védjegyre, amely a Máriaceili Szűz- 
Máriát ábrázolja, rózsaszínű karton csomago­
lásra s az aláírásra, amely az oldalt levő kép 
másolata és utasítsunk visszaminden utánzatot.

Butorohat legolcsóbban vásárolhat Heisz Gyulánál
DEBRECEN, S z échenyiutea 19. s z á m.

ÓH JAJ! KÖHÖGÉS, REKEDTSÉG ÉLJEN!
és elnyálkáaodás ellen 
gyors és biztos hatásúak

Egger mellpnsztli
M '     —  ■—
az étvágyat nem rontják és kitűnő Ízűek.

Doboza 1 és 2 K.
Próbadoboz 50 fill

Megfojt ez az átkozott ---------~--- ------— Egger mellpasztilla csak-
köhögés. Kapható gyógyszertárakban és drogeriákbai.. hamar meggyógyított

Fő- BS széthüldési raktár: Or. EGGER LED és EGGER I Budapest, 01. Hévai-ut ÍZ
Kapható: Hajdúszoboszlón Nagy Béla, Barbócz Zsigmond. Kábán Boros illés gyógy

szertáraiban.

Megkezdődött a

nagy karácsonyi vásár
úgy az alant felsorolt, mint a kima­
radt áruk mélyen leszállított árban

kerülnek eladára.
1 Barchet blouz 1

2
3

K 50 f.-től 
K 50 „
K - „

3 K 40 „
5 K - „
3 K 30 „

K 50 „
70 „

K 60 „

1 Delin blouz 
1 Gyapjúszövet blouz 
1 Csipke blouz 
1 Flanell pongyola 
1 Gyapjú pléd 3
Gyermek ruhák 1

Selyem férfi nyakkendő 
1 eredeti francia fűző 1 
I pár szarvasbőr keztyü 1 K 90 „

Csipke, selyem, gaz, Morginet.
Bársony és posztó blouz kü- 

lünlegességek.
Bársony 1 ruhákba-

szövet és OWmAK óriási vá- 
barchet C. V Ui Iliim laszték.

un
női

\ gyermek
J divstfehárnsmüek, harisnyák. 

Leány kabátokban nagy választék.
Reichmann divatáruházában.
DEBRECEN, Piac-utca 85. Royallal 

szemben.

►®
•ifi#*®

m
I®
I®a
n
i
a
m

m

Habe in e g y ü n k Debrecenbe!
legszívesebben keressük fel az Alföldi palotában levő ||

RÓZSA LAJOS I
vezetése alatt álló ||jj

női felöltő és kalap áruházát j
I- ször a választék legnagyobb. a
II- szop a szabás kifogástalan, jó és divatos. **
III- szor az árak legolcsóbbak. aa
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aaaa

«

Gyermek játékszerek,
M ti iparáruk, utazásicikke k,

és háztartási felszerelések: 
a legolcsóbb szabott árak mellett szerezhetők be

ístí BBSS ES

tetemesen menuagyobbitott újdonságok áruházában.

DEBRECEN.

Zöx

I >cnx

Piac'u'.ca 3S sz. a.

Hungária k.ívéh'zzal 
szemben.

Telefon s z á m 1000.

Hépes árjegyzék ingyen 
és bérmentüe

' ínaSr^i^Ejíii^áíg;
•5

1
I
I
i

es női
lovagló csizmákr-> «=

nalina és posztó csizmák, úgyszintén férfi
és fiú kalapok és sapkák Ü
nagy választékban legolcsóbban a S

1
1
11
I3

BE HSiÖp nagy áruházában 1
I

Hözponii cipő
DEBRECEN,

Piac-utsa 41.
Megyei te efon 435.
flidéki megrendeléseket 
különös gonddal 

szállítok.

53?, 7 • !

. : •■, .. 1i.^atSrá8algy?Tj»

Kardos Lászlónál
DEBRECEN, Kossuth-u. 9 SZ. 

nagy választékban kaphatók:
Barchent, flanell

és ezekből fehérnemű,
Paplan, matrac, ágyteritő, 

flanelltakaró,
Függöny, vitraga, fa rézkarnis
Trikó, selyem, cloth, lüszter posztó 

alsószoknya,
Jäger alsóruha, kötény, harisnya, 

zsebkendő,

Lá s szobapohröc, fehér angdrabőr.
|! Női, férfi angol piädek, 

kocsitakarók,
Kész fehérnemüek, vásznak,

terítékek,
Harisnyák, zsebkendők, törülközők,

Menyasszonyi kelengyék.

f*
3
f
.B
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632, Telefonszám 632

Halmágyi
főüzletében

Debrecen, Piac-u.
a főpostával szemben,
túlzsúfolt raktár miatt 
az alábbi cikkekből nagy

PfW W/» «kv_/m ti Vv ’

Occasio
eladást rendez, melyre az 
igen tisztelt vásárló kö­
zönség figyelmét felhívja.

Női felöltő hosszú, színes . . H ZD
Kői felöltő hosszú, fekete - H 18
Női felöltő hosszú, sötéthéh . K 16
É felöltő hosszú, szőrmenyah H 3Ö 
Angol costüm, színes . . H 30
Szőrme garnitúra, Muff és Boa K 16 
Plüschhabát hosszú . . - H 90

. K 30
. H 19

színes . . • K 6 90

Eredeti párisi és berlini

MODELLEK
rendkívül olcsó árban. Ugyszitr 
tén blúzok, pongyolák, costü- 
mök, női és leány felöltők, in­
tézeti ruhák, városi bundák, szőr 
mekabátok és sealplüsch felöltők 

óriási választékban.

Oltsd árak. Szolid kiszolgálás.
!Estélyi köpenyek!

Vigyázz! Vigyázz!
Kékre festett kirakat!

Debrecenbe utazó vidéki
n. é. közönség szives figyelmet.felhívom, hogy
.... saját érdekében -----

ÜZLETEMET
felkeresni szíveskedjék 

Egy divatüzletnek igen előnyös 
megvétele folytán nagyon olcsó 
árban árusíthatom az alant fel­

sorolt árucikkeket:
K f

1 mtr Jó minőségű bárdiét 
1 „ Ujmintáju posztó
1 „ Selyem minden színben
1 „ Finom delin (alkalmi)
1 drb Téli schál 
1 „ Finom paplan
1 vég- Finom vászon

csak —

KOSZTÜM KELMÉKBEN
óriási választék, jutányos áron.

Hímzések, díszek.
«^kendők. Harisnyák 
Menyasszonyié^,“I
Ágy-garniturák Grenadinok 
sifonok, kanavásznak, szal- 

lagok, maradékok.
Mélyen leszállított árakon.

if j. Molnár Lukács
DEBRECEN (színházzal szemben). 

Kossuth és Batthányi utca sarkán.

Kovács Gyula
möhutorgyáros Debrecen
bútor csarnokát

Hunyadi-utcza 17. szám alól
Csapó és Piac-u. sarokra
(Takarék és Hitel Intézet R. T. első 

emeletre)
helyezte át.

es aranyKostya János
a legmegbizhatóbban és legolcsóbban 

lehet vásárolni!

Brilliáns és gyémánt
= ékszereket =
-----  arany és ezüst tárgyakat.-----

|T zsebórákat. Ja4áe“kJ310
gyorsan elkészíttetnek.

Széchenyi utca 1 sz. 
Kistemplom mellett.DEBRECEN,

Legelőnyösebb beszerzési forrás ezen 
szakmában

Thaisz Arthur
papirnemü nagyáruháza és modern kép- 

kereskedése
Debrecen,
a Gönczy irkák és füzetek kiadója 

Piac-u. 7. sz. Bika szálloda mellett.
Telefonszám: 223.

Jóizlésü levélpapirkülönlegességek 

óriási választékban.

Könyv- és műnyomda.
Irógépk ellékek. 
Könyvkötészet.

BÁLLÁ MIHÁLY UTÓDA
Férfi s abó Debrecen.

Ha Debrecenbe utazik,
el ne mulassza üzletemet megtekin­

teni, amely
Csapó-utca 6. szám alatt,
a kenyér piaccal szemben van.

Olcsó ruhákat,
kalapot és sapkát csakis 

BÁLLÁ MIHÁLY UTÓDA
cégnél szerezhet be a legolcsóbban 
és legjobb minőségben, úgy férfi-, fiú- 
és gyermekruhák nagy választékban 

vannak raktáron.

Goldstein Karolina
Első debreczeni

orvosilag elismert

mellfüzfi műterem
a megyeházzal szembe levő

Miklós-utea 5 szám alá
lett áthelyezve, ahol a legkényelmesebben 
berendezett váró és próbaterem áll a t. höl­
gyek rendelkezésére. Személyes felügyeletem 
alatt lesz készítve és próbálva. Olyan újdon­
sága és divatos szabásokat szereztem be, 
amely itt még nem létezett, u. m. Trikó 
fűző, halcsontnélküli fűző, has és csípő 
gummifüzők minden rendszerű haskötők és 
egyenestartók, törvényesen bejegyzett saját 

védjegygyei.
Nagy raktár

divatos fűzőkben 5 koronától feljebb. Tisztítás 
és javítás jutányosán és gyorsan eszközöltetik
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Molnár Ferenc
ZZ Zádor Lajos utóda ZZ

Női divat termében
Debrecen,
Alkalmi násárdecJI-ijp

A téli divat legszebb 
újdonságai:

Fő-tér. Városháza 
épületében.

Finom gyapjú szövetek.

Színházi női sony es min

Díszek.
Kosztüm-posztók

Csipke
Selyem
Szövet Blouzok

dús választékban kaphatók.

Megyei Telefon 773.

Kályha szak üzlet
Tóth József

DEBRECEN.
Ferenc József-ut 8. a Margit fürdővel 

szemben. Villamos közlekedés.
„BRENDA“ folyton-

égő kályhák.
„OROSZLÁN66 ké-

ménytoldók kizárólagos 
raktára.

VASKÁLYHÁK
minden rendszerűek.

Modern káh liatíi!czák 
Tűzi szerszámok.

Képes árkönyv ingyen.

Múlt idényből vissza maradt finom
Felöltők és szövetek

Fél árban árusittatnab.

Friss virsli disznósajt,
tepertő, debreceni pőre 

vadász kolbász, 
csemege, 

és fűszeráruk
kaphatók

Kerekes Kálmán
fűszerkereskedésében.

HAJDÚSZOBOSZLÓ, Vasut-utca.

Tiszta agyagból készült szép és jó
cserép, fali tégla

a legszebb

nyersfalazati
és gyári kemény téglák csak a 
karcagi agyagiparnál
Karcagon szerezhetők be, 

ahol egyes vaggonrakományok is meg­
rendelhetők.

Értesítés!
A„ Verseny“

kész férfid fiú és gyermekruha' 
áruház

teljesen feloszlik.
A raktáron levő összes áruk 
minden elfogadható árban 

adatnak el.
Debrecen, piac-utca 61. szám
(Szent Anna-utcával szemben.) 

Helyiség kiadva.

Menyasszonyi és vőlegény! ékszerek,
karácsonyi ajándékok legolcsóbban

kaphatók

órás, ékszerész és vésnöknél

ntea
Debreceni Első Takarékpénztár

palotájában.

Nyomatott 1‘lun Gyula villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Hajdúszoboszló.


